

Športski List

Godina V. Broj 168

Subotica, utorak 6 lipnja 1939.

Pretpлата: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

ENGLEZI NA KONTINENTU

S vremena na vrijeme Englezi odluče da sa svojom reprezentacijom gostuju na tri-četiri utakmice u Evropi. A svake godine u jesen gostuje po koja evropska reprezentacija u Engleskoj. I dok u Evropi Englezi rijetko pobjeđuju, a gube dosta često samo s jednim golom razlike, dotle se ni jedna reprezentacija nije vratila s pobjedom u džepu iz Engleske. Još ni jednu utakmicu Englezi nijesu izgubili na svom terenu. Te pobjede Engleza kod kuće različite su po razlici u golovima, ali tako sigurne i superiorne da nas to prosto čudi. Već su mnogi tražili uzrok ovome, a mnogi su i analizirali ovaj sistem gubljenja utakmica u Evropi i pobjeda u Engleskoj, no do pozitivnih zaključaka ili rezultata nijesu uspjeli doći.

Bilo je to dosada činjeno, a činit će se i u buduću, no slabo vjerujemo da će u svojim namjerama uspjeti.

Englezi su i pored čestih gubitaka i neriješenih rezultata pravi majstori. Njihovu vrijednost ne može umanjiti nikakav poraz, pa ma bio kako čest, a kamo li neodlučan rezultat. Oni nikada ne ostaju dužni, nego naprotiv uvijek oduševavaju. Iako gube, oni predvedu takvu igru, protkanu s toliko raznolikosti, tehnike i finesa da time prosto sve gledaoce fasciniraju. Naročito nas Evropljane, iz udivljenja prenose gledaoce u skrajnje čuđenje. Oni tako barataju loptom i tijelom u zraku i po zemlji da prosto gledaoci ne mogu doći do daha. Zaista oni su pravi majstori sa svojim kultiviranjem svog pomalo metodičnog nogometa da ni jedna evropska reprezentacija ne može se srazmjeriti niti pak uporediti s njima. U Evropi razni narodi igraju raznolike sisteme, šta više ima i takovih, koji naprosto namjeravaju kopirati taj tzv. engleski metodičan nogomet ali još dosada s namjerom nijesu uspjeli.

Njihov „WM“ sistem igre s sedam igrača u navali i isto toliko u odbrani nitko još nije uspio usvojiti. To je samo svojstveno njima, Englezima. Donekle u odbrani pojedine reprezentacije zašle su u bit engleskog načina igranja, ali u navali ostali su dobrim izvan Engleza. Ima tome više razloga a najveći je organizacija engleskog nogometa i shvaćanje Engleza o samoj igri. Osim toga ma kakve bile pobjede evropskih reprezentacija nad Engleskom na kontinentu, u svom oduševljenju ne bi se smjelo nikada zaboraviti da Englezi igraju preko 42 nedjelje svoje prvenstvo uz čuveni „Engleski kup“ što je za normalnog čovjeka na kontinentu ne-

hvatljivo. Za sve to vrijeme — a to je punih 9 mjeseci — Englezi razume se samo po sebi nogometaši, žive asketskim životom a sve drugo poslije prvenstva i kupa nema za njih većeg značaja osim razonoda i provoda. Za njih možemo reći da vrlo često igraju na kontinentu dosta neozbiljno pa bilo to riječ o običnim klubskim utakmicama ili pak o reprezentativnim. To je u njima uvriježeno i samo tako možemo razumjeti njihove poneke poraze na kontinentu. Ponekad ovim porazima kumuje klima igrališta, jela i tako dalje koje kontinentanci ne mogu razumjeti. No, još ako dodamo da protiv neslužbenih majstora svijeta svi igraju skrajnjim požrtvovanjem, zalažući se do poslednjih atoma svoje snage, lako možemo razumjeti poneke poraze ovih umjetnika s nogometnom loptom.

Vrijednost italijanskog, koji su dva puta uzastopce osvojili službeno prvenstvo svijeta, niko ne može poreći. Oni su zbilja danas najbolji u Evropi, ali igra koju su nedavno Englezi pokazali protiv njih u Milanu, bila je više nego zapanjujuća. Ono proigravanje, ono gospodarenje nad loptom, postiranje i promjena mjesta, one kombinacije cijele momčadi bilo je više nego što smo navikli gledati od bilo koje kontinentalne reprezentacije. Bila je to igra mačke s mišom. Italija je bila skroz 70 m. igre apsolutno inferiorna Englezima, i ako je krajnji rezultat glasilo samo 2:2 (1:0).

No, Jugoslavija je zabilježila pobjedu od 2:1 (0:1). To je najveći uspjeh Jugoslavije u nogometu. Unatoč poraza Englezi su ostavili dojam savršenih umjetnika s nogometnom loptom. To smo uostalom i vidjeli. Danas pak, kada su gostovali i službeni prvaci svijeta u državi, možemo povući stanovite paralele između igre Engleza i Italijana. Neosporno je engleski nogomet bolji, umjetničkiji i ljepši, a italijanski korisniji i efikasniji. Italijani graju na gol, a Englezi i za oko. Nijednog nogometaša u državi ne bi smio da zanesse poraz engleske reprezentacije, a ni da razočara pobjeda Italije, jer kao što smo vidjeli, svi nogometaši u državi imaju mnogo učiti i od Engleza a bome i od Italijana.

Da se igra engleski nogomet treba se roditi Englezom, jer se time rada i shvaćanje njihovog nogometa kao igre. Slobodno možemo tvrditi, da ono što Englezi znaju, ne zna niko u svijetu. Oni su sa svojim sistemom nedostiživi, a i bit će još dugo i dugo. Ni kontinentanci ne mogu preteći. Pokazalo

je to i igra Engleza u Bukureštu gdje su lako i potpuno zasluženo uz prikaz krasnog nogometa a sa 4 rezerve potpuno zasluženo pobijedili Rumuniju sa 2:0 (1:0).

Istina, oni doživljuju poraze u Evropi, to moramo zaključiti, a doživjet će u buduću, no to još ne znači da će oni tim porazima izgubiti nešto od svojih karakterističnih osobina. Oni će zadržati supremat u nogometu pa ma šta se dogodilo. Njihov način igre svojstven je samo njima i ipak pored bilo tako čestih poraza na kontinentu njihovih klubova ili reprezentacije oni će postati samo majstori bez premca.

Žak—Radnički 2:0 (1:0)

Kvalifikaciona utakmica za ulazak u ligu između gostujućeg Radničkog iz Kragujevca i subotičkih „plavih“, završila se zasluženom pobjedom domaćih. Utakmica je odigrana na Stadionu po lijepom vremenu u prisustvu šeststotina gledalaca (od kojih je bilo 200 vojnika koji nisu platili ulaznice.) Po ovome se vidi da utakmica nije izazvala veliko interesovanje. Sama utakmica je bila blizu nivoa jedne drugirazredne utakmice, što se nije očekivalo od prvaka Subotičkog nogometnog poptsaveza i kragujevačkih „crvenih“.

Timovi slijedeći:

Žak: Prečić, Kopilović, Kenjereš, Kanazir, Bogešić, Hegediš, Balaž, Vorgučin, Janjić, Rajčković i Crnjaković.

Radnički: Milošević, Adamović, Vukojlović, Vilotijević, Morelović, Lukić, Nikolić II., Stanojević I, Dimić, Nikolić I. i Stanojević II.

Prvih dvadeset minuta igra je ravnopravna. Na gostima se vidi umor od puta. U šestom minutu lijevo krilo gostiju imalo je priliku da postigne vođeni gol, ali je lopta otišla kraj prečke. Poslije tog Žak preuzima navalu. Kod Žaka se ističe Janjić, koji je jedino vrijedio u navali, naročito u igri glavom. Nekoliko centaršuteva poslao je glavom odlično za gol, ali je golman Radničkog uspejao da sve uhvati. U ovom razdoblju Žak je imao i peha, jer su dve lopte udarile u vratnice. U 31. centaršut Balaža bek Radničkog odbija. Lopu zahvata Janjić i sa jedanaest metara šalje u donji ugao iz voleja. Golman se bacio tek kada je lopta zatresala mrežu. 1:0 Za Žak. Gosti se brane rijetko prelazeći u napad. U 40. Rajčković ima čistu sigurnu situaciju, ali loptu prebacuje preko gola.

U drugom poluvremenu igrao je još više postala mrtva. U 12. sudija nepravilno zaustavlja desno krilo gostiju u situaciji za postignuće gola zbog tobožeg ofsajda.

Radnički igra slabo, ali i Žak ne igra mnogo bolje. U 22. minuta jedan opasan start Janjića na golmana. Najzad u 40. drugog poluvremena, Vorgučin uspijeva da poluči gol na centaršut Crnjaković. Lopu su promašila oba beka Radničkog, ona dolazi do Vorgučina koji glavom šalje loptu nisko u ugao. 2:0 za Žak.

U takoj nadmoći Žaka završila se ova utakmica, koja je igrana bez elana, a nije bila ni na srednjem tehničkom nivou.

Kod Žaka je zadovoljio Hegediš i Bogešić u halfliniji, dok je Janjić bio najbolji u navali. Kod gostiju je golman branio sa mnogo sreće, bekovi su bili dobri, naročito desni. Halflinije je bila osrednja, dok u navali sam desne polutke Stanojevića koji je bio najbolji kod Radničkog, nijedan drugi nije pokazao niti fudbalnog znanja niti ambicije.

Italija—Jugoslavija 2:1 (1:0)

Pred 35.000 gledalaca odigrana je gornja međudržavna utakmica, koja se završila potpuno zasluženom pobjedom gostiju.

Italijani su predveli u glavnom dosta dobru igru. Igraju izrazit „W“ sistem. Kod njih su se istakli naročito: Piola, Bijavati, Foni, Rava i Olivieri, dok su ostali dali prosječnu partiju.

Kod domaće momčadi — koja je igrala vrlo požrtvovano — istakli su se Požega, Matošić II i Vujadinović, a donekle i Glišović. Ostali su igrali slabije nego što umiju.

Italija: Olivieri, Foni, Rava, Repetrini, Andreolò, Lokateri, Bijavati, Peracolo, Piola Meaca, Kolausi.

Jugoslavija: Lovrić, Požega, Dubac, Manola, Dragičević, Lehner, Glišović, Vujadinović, Petrović, Matošić II i Perlić.

Strijelci za Italiju: Piola i Kolausi, a za Jugoslaviju Glišović.

Ovu utakmicu je sudio g. Langenus sa više grješaka.

Za vrijeme same utakmice bilo je nekoliko incidenata između igrača.

Športske prilike u Vrbasu

I ako Vrbas spada među manja mjesta u Dunavskoj banovini ima ipak tu njetku čast da njegova tri predstavnika u nogometu: Dulcis, VSK i Gradanski igraju u prvom redu Subotičkog nogometnog pomsaveza.

Sa razvitkom i unapređivanjem nogometnog športa u Vrbasu, formirao se i stvarao paralelno sa igračima, i veliki broj športskih radnika. I kao što su igrači iz tih prvih poslijeratnih godina nosili u svojim grudima vatru amaterskog oduševljenja, tako su i ti prvi naši športski radnici bili pravi nosioci športskog idealizma. I igrači — a još manje njihovi vodi — nisu ni pomišljali da od športa crpe bilo kakvu materijalnu korist. Naprotiv, oni su na terenu shvatili šport kao najviši izraz mladićskog zadovoljstva, dok su oni drugi, za zelenim stolom, provodili duge sate u pregalačkom radu na istraživanju načina za jačanje športske ideje.

Tako je bilo u početku. Radilo se istrajno, strpljivo, nezainteresovano, nesebično. Skoro misionarski. Ali, vremena se mijenjaju. S vremenom naravno i shvatanja. Nogomet je svuda prodirao moćno pa i kod nas. Priliv publike počeo je da otvara apetite kod igrača. Oni se više nisu zadovoljavali popularnošću kao i sa time da im je uprava našla zaposlenje. Kod njih su se pojavile i druge želje. Uprave su stale da popuštaju. Bio sam svjedok prizoru kada je blagajnik jednog ovdašnjeg kluba isplaćivao igračima nejednake svote novca. Možda prema vrijednosti igrača ili pak lične simpatije. Došli su, osim toga, i novi ljudi, koji su na šport gledali drugim očima. I amaterski obruč počeo je da gubi šraf za šrafom. Ovo je išlo toliko brže što su „stari“ pred ovom pojavom ustuknut. I tako je počeo da se stvara nov tip igrača, ali tako je počeo da se stvara i nov tip športskog radnika.

Taj novi tip športskog radnika, vremenom se igradio u tip pravog športskog „političara.“ Šport je postao interesantno i neeksploatisano polje. Pravi zlatni rudnik. Otuda su se pojavile i težnje zasnovane na materijalističkom shvatanju športa. Idealno je žrtvovano materijalnom; a čim se taj moment uvukao u šport, pojmljivo da su mnogi našim da to nije neinteresantno . . .

Takvih športskih „političara“ ima danas dosta ne samu u Vrbasu nego i u ostalim mjestima, a naročito u S. N. P.-u. Oni su, obično, ili veoma rječiti, ili veoma zatvoreni, ali, u oba slučaja, smjeli i odlučni. Oni su, isto tako, vrlo neosjetljivi na sve ono što je

protiv njih ili njihovog rada upereno. Polazeći od shvatanja da lično stoji iznad općeg, da je data prije prazno obećanje, da je moralna obaveza elastičan pojam, športski „političar“ ne bira sredstva za ostvarenje svojih ciljeva.

Športski „političar“ ulazi u sve pregovore, u sve kombinacije, pri čemu slatkorečivo obećava svoju potporu i jednoj i drugoj strani.

Njegov je uticaj, inače siguran, ali njegova pomoć je dragocjena. Sticajem prilika pošto se o njega svi otimaju, baš zbog te pomoći, njegova riječ će biti često odlučujuća.

Športski „političar“ rado će govoriti o moralu, poštenju, pravdi i tome slično, ali to mu neće smetati da traži saradnju onih koje je on, dotle, nemilosrdno šibao, pozivajući se baš na moral, poštenje i pravdu.

Ako se napravi poređenje između onog što je bilo odmah poslije rata s onim što je danas doći će se do žalosnog zaključka da je naš šport izgubio od svoga moralnog sjaja.

Istina, pored ovih športista — „političara“ postoji još veliki broj dobronamjernih i idealnih športskih voda, u koje se mi izdamo da će ponovo podići naš nogometni šport, kao V. S. K. na nekadašnju visinu a da će sa športske pozornice biti uklonjeni oni koji su športu dali drugi smisao i umijeli ovo nesrećno politikanstvo.

S. A. Punji

POZIV

Dne 9 lipnja o. g. održat će se sjednica Upravnog odbora „Bačke“ s početkom u 6 sati po podne u klupskim prostorijama na igralištu, na koju se pozivaju svi članovi uprave da bezuslovno i nezostavno dođu.

Uprava

Jugoslavija—Italija, međudržavna tenis utakmica za Davis kup završena je s rezultatom 3:2 u korist zagrebačkih teniseri.

Lijepo snimke sa foto aparatom znače lijepe uspomene.

Kupite aparat i dajte izraditi Vaše snimke, kod

Foto odjeljenje VIG knjižare

Preporučjese:

MILOŠ KURTEŠ

trg. Kolonijalno i dehkatesne robe-Osn. 1911

SUBOTICA — TELEFON: 483.

GUSTAV PROSENIK JE POBJEDNIK BIKIKLISTIČKE TRKE „OKO SRBIJE“.

U velikoj biciklističkoj utrci „Oko Srbije“ u kojoj je uzelo učešća 46 vozača, a od kojih je na cilj stiglo 29 završena je pobjedom zagrebačkog bicikliste Gustava Prosenika. Plasman prve desetorice je slijedeći:

1. Prosenik (Zagreb)	34,24.22
2. Grgac (Zagreb)	34,41.28
3. Lavrih (Beograd)	34,52.2j
4. Tudose (Rumunjska)	35,02.40
5. Pokupec (Zagreb)	35,04.07
6. Kristea (Rumunjska)	25.15.26
7. Veljković (Beograd)	35,23.31
8. Erdelji (Borovo)	35.28.26
9. Petrenel (Zagreb)	35.28.26
10. Penčev (Zagreb)	36,36.15



Prosenik, prvak biciklističke utrke „Oko Srbije“ i Pokupec.

POČASNI ZNAKOVI ZA NAJBOLJE ZEMALJSKI ATLETIČARE

Lakoatletski savez je odlučio da one atletičare koji postignu naročito dobre rezultate nagraditi atletskim znakom. Zaključak skupštine o tom glasi ovako:

Svaki atletičar verificiran kod lakoatletskog saveza koji postigne rezultat jednak ili bolji od rezultata niže navedenih dobiva atletski znak. Svaki atletičar koji postigne prema finskim višimbojskim tablicama rezultat vrijedan 950 ili više bodova dobiva zlatan znak, ako postigne 875 ili veći dobiva srebrni, a 775 ili više bodova brončani znak.

Tri brončana znaka daju pravo na jedan srebrni, a dva srebrna na jedan zlatni znak. Atletičar dobiva od saveza samo jedan znak bez obzira da li je stekao pravo na više njih. U slučaju da stekne pravo na vrijedniji znak dobiva ga samo uz povrat staroga.

Pravo nošenja znaka ima isključivo atletičar kome ga daje savez. U koliko ustupi svoj znak nekome tko na njega nema pravo, atletičar ostaje drugih pravilima predviđenih posljedica, gubi pravo na nošenja znaka uopće.

U obzir će se uzeti samo oni rezultati koji su postignuti pod uslovima za postizavanje rekorda. Ove propozicije vrijede za sve rezultate, počevši od konca 1940 godine.

Tabela rezultata kojih se zahtijevaju od atletičara izgleda ovako:

Disciplina:	Zlatni znak:	Srebrni znak:	Brončani znak:
100 metara	10.6	10.8	11.0
200 „	21.5	22.0	22.5
400 „	48.7	49.9	50.0
800 „	1:53.8	1:56.7	1:57.0
1500 „	3:57.8	4:04.0	4:05.0
5000 „	14.59	15:23.0	15:24.0
10.000 „	31:15.6	32:04.6	32:05.0
110 metara s prep.	14.8	15.3	15.5
400 „ „ „	54.0	55.6	56.0
skok u dalj	7.53	7.27	7.00
skok u vis	1.92	1.88	1.80
skok s motkom	4.10	3.93	3.80
troskok	15.13	14.63	14.50
kugla	15.25	14.56	14.00
disk	47.53	45.27	44.00
koplje	67.79	64.40	63.00
kladivo	52.09	49.14	48.00
desetboj (bodova)	6550	6100	6000

Neuspjelo gostovanje ŽAK-a u Zagrebu

Zagrebački „Željezničar“, prigodom svoje proslave 25-godišnjice pozvao je bečku Vienne, domaći Gradanski i subotički ŽAK. Vrijeme je pokvarilo ovu proslavu, jer je kiša oba dana padala i tako pokvarila teren i znatno smanjila broj gledaoca.

Prvi dan su igrali kao prvu utakmicu

Gradanski—ŽAK 1:1 (0:1)

koju je sudio Marek, a gledaoca jedva 400. Momčadi su nastupile u slijedećim postavama: Urch, Bivec, Đukić, Truski, Podgoršek, Just, Zajc, Pleše, Antolković, Drvodelić i Zilant za Gradanski i Prčić, Kopilović, Kenjereš, Kanazir, Bogešić, Hegediš, Balaž, Grabovac, Janjić, Rajčković i Crnjaković za ŽAK.

Gradanski je nastupio sa većinom junior-skih igrača (neki su igrači povrijeđeni a jedna kombinirana momčad igrala je u Vinkovcima) pa je predveo slabu igru. Nije bio bolji ni ŽAK, te je žalosno da je tako slabo zaigrao jer je trebao po riječima trenera Gradanskog Bukovica, da pobijedi barem sa 2—3 gola. Ona melobrojna publika iznenadila se nad neznanjem pojedinih igrača i slaboj skupnoj igri te je on mnogo pokvario renome subotičkog nogometa, kojega je stvorila svojim gostovanjima Bačka. Jedino pohvalu zavrijeđuje Bogešić, koji je igrao veoma dobro, pa donekle Janjić. Gol za ŽAK dao će u 23 času I poluvremena Janjić, a za Gradanski u II poluvremenu Pleše.

Drugu utakmicu su odigrali

Vienna—Željezničar 3:0

Gosti su premoćnom igrom pobijedili ambicioznog jubilara.

Drugi dan su igrali pred jedva 1000 gledalaca

Željezničar—ŽAK 4:1 (3:0)

Po velikom blatu predveo je ŽAK slabu igru kao i dan ranije, a nastupio je u istoj postavi osim što je u prvo poluvrijeme igrao Vorgučin mjesto Grabovca, a u drugom poluvrijemenu Grabovac mjesto Balaža. Po pojedinačnoj i skupnoj igri ŽAK je zavrijedio poraz već i radi jako slabe navale, koja je propustila nekoliko veoma povoljnih situacija. U srednjoj liniji, koja je bila najbolji dio momčadi, ponovo je igrao dobro Bogešić, dok je uža odbrana bila posve slaba. Jedini gol za ŽAK dao je Janjić u zadnjem času drugog poluvremena.

Po jako raskvašenom i blatnom terenu odigrana je druga utakmica

Vienna—Gradanski 3:3 (2:2)

koja je bila prilično neinteresantna. Pravu vrijednost nijedna momčad nije dala, a k tomu je u drugo poluvrijeme bilo dosta grubosti sa obje strane. Od Vienne je istavio sudac desno krilo, a jedan je igrač povrijeđen napustio igralište.

★

Uz gostovanje ŽAK-a imali bi primijetiti još slijedeće: ako već ide neko u tom svojstvu da tobože reprezentira subotički nogometni šport, onda neka bude barem toga vrijedan. Jer po igri to ŽAK nije učinio, a još manje izvjesni gospodin iz vodstva ŽAK-a, koji je širio među funkcionerima ZNP-a laži, kao primjerice: da je cijeli odbor u Bački dao ostavku i slično. A drugo: od funkcionara i igrača jedva smo čuli koju riječ, osim na jednom tuđem jeziku.

Sve u svemu subotički nogometni šport i sama Subotica ne bi se smjela ovako predstaviti, kako je to učinio ŽAK.

Žalosno, až istinito!

Vojvodina je prvak Novosadskog nogometnog postavesa

Ovogodišnje prvenstvo, naročito proljetna sezona, bilo je vrlo interesantno zbog nestalne forme svih učesnika, tako da se do posljednjeg kola nije znalo tko će biti prvak prvog razreda NNP-a. Prošlo nedjelnim utakmicama borbe su završane, te je napokon tablica dobila slijedeći izgled:

1. Vojvodina	14	11	1	2	59:20	23
2. Mačva	14	9	2	3	55:30	20
3. Gradanski	14	7	2	5	41:38	16
4. Željezničar	14	7	1	6	50:24	15
5. NAK	14	5	4	5	37:29	14
6. Sloga	14	5	1	8	24:48	11
7. Istra	14	3	4	7	19:40	10
8. Radnički	14	1	1	12	12:69	3

Kao što se vidi iz gornje tablice ovogodišnje prvenstvo je dobilo nepredviden plasman klubova, izuzimajući Vojvodinu, koja je na prvom mjestu sasvim zasluženo, na primjer NAK i Radnički ne zauzimaju ni malo zavidan položaj, naročito Radnički koji je do nedavno aspirirao na osvajanju prvog mjesta. Danas se nalazi na posljednjem mjestu. Sve ovo daje povoda vjerovanja da je

nogomet zaista igra iznenađenja i da favoriti na papiru ne moraju biti i pobjednici (slučaj utakmice Željezničar—Mačva, NAK—Mačva, Gradanski—NAK) jer lopta je okrugla pa su i rezultati iznenađujući.

Vojvodina je kroz cijelo prvenstvo pružala i dobre i hrdave partije, Skupnom igrom je donekle zadovoljavala, ali realizatorska sposobnost je podbacila, što dokazuje da tim nema pucača, koji je nadmoćnost za vrijeme igre realizirali u golovima (utakmica Vojvodina—Mačva). Eksperimenti sa bekovima u navali pokazali su se kao vrlo neuspjeli, što bi u buduće trebalo izbjegavati. Inače prema vrijednosti i rutini igrača u odnosu s ostalima klubovima osvajanje prvog mjesta je sasvim realno, jer stvarno Vojvodina je danas najbolji klub potsaveza.

Mačva je više nego nezasluženo došla na drugo mjesto. Njenom neiskusnom timu dalo je poleta i ambicije pobjeda nad Vojvodinom, da odnesu još nekoliko bodova koji su bili dovoljni za osvajanje drugog mjesta. Igračima Mačve nedostaje rutina jer su to većim

dijelom još vrlo mladi, koji će vremenom biti valjani fudbaleri. Naravno samo u tom slučaju, ako nastave i dalje sa takvom ambicijom da igraju. Većini uspjeha ima Mačva da zahvali svom igraču Voji Rogiću, koji se nesebično zalagao za boje svoga kluba.

Gradanski je ovog prvenstva napravio najveći podvig, plasiravši se ispred NAK-a i Željezničara na treće mjesto, koje upoređujući prema vrijednosti gornja dva kluba ni malo ne odgovara stvarnoj vrijednosti njihovog tima.

Željezničar se slabo plasirao. Uzrok je gubitak nekoliko dobrih igrača i nedostatak rutina za veće borbe. Prema vrijednosti zaslužio je bolje mjesto.

NAK stalni kandidat za prvo mjesto ovog prvenstva se vrlo slabo plasirao. Izgleda da su uzrok tome unutrašnje trzavice, koje su se prenijele i na igrače, tako da su davali vrlo slabe partije. Jedina igra gdje su pružili pravu vrijednost svoga tima bila je protiv Mačve.

Sloga je prema svojoj vrijednosti i za uzela mjesto koje joj odgovara.

Istra novajlija u prvom razredu dobro se držala. Odlikovala se požrtvovanošću i ambicioznom, ali i grubom igrom, što ni malo nije ostavilo dobar utisak.

Radnički nekada valjano društvo danas ne pretstavlja nikakvog protivnika, slabo počeo a slabo i završio, posljednje mjesto je potpuno zaslužio, i stim silazak u drugi razred. Osim ukoliko se ne nađe neki način za opstanak u prvom razredu.

GOSTOVANJE PRVAKA BUGARSKE U NOVOM SADU

Na Duhove je oba dana gostovala sofijska Slavija, i odigrala dvije utakmice protiv Vojvodine, i to jednu dobila a jednu izgubila. Za gornje gostovanje vladao je velik interes publike, i ako je bilo dosta ružno vrijeme, te posjeta nije bila onakva kako se očekivalo. — I. dan:

Vojvodina—Slavija 2:0 (0:0)

Ovu igru moglo bi se reći da je Slavija izgubila nezasluženo, jer je cijele bila mnogo bolja od domaćih. Igrali su brzo sa dosta lijepom skupnom igrom, samo imaju jednu veliku manu: neefikasni su pred golom, a pored toga i neprecizni u pucanju. Inače im je tehničko znanje na dosta pohvalnoj visini. Nasuprot njima domaći su pružili dosta slabu partiju, ali su igrali taktički bolje od gostiju što im je i donijelo pobjedu. Kod gostiju su jako zapaženi odličnom igrom oba beka c. half i l. polutka.

II. dan:

Slavija—Vojvodina 1:0 (0:0)

Domaći su danas bili mnogo bolji nego prvi dan, ali nisu izdržali igru do kraja. — Slavija i ako nije ponovila jučerašnju igru pokazala je veliku volju za pobjedom što je napokon i uspjelo.

NOVI SAD

NAK—Odžački Sport Klub 2:2 (2:0)

Danas je odigrana gornja prijateljska utakmica koja se završila sa gornjim rezultatom.

SLUŽBENI DIO SUBOTIČKOG KUGLAČKOG POTSAVEZA

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 1. maja 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Demeter, Horak, Malagurski i Nemet.

Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 24. aprila 1939. g.

Poziva se K. K. Nacional, da u roku od tri dana izda otpusnicu za igrača Varga Antuna, koji se sada prijavio za K. K. „Zanatlija“, Subotica.

U vezi molbe Subotičkog Zanatlijskog K. K. broj 39 od 1. o. m., odobrava se istom da može učestvovati na peharnim utakmicama, koje priređuje K. K. Odbrana, Svetozar Miletić na dan 7. maja 1939. g., ali se ne odobrava klubu da u svoj team može postaviti na odnosnim utakmicama igrača Varga Antuna, koji još nije verificiran za klub.

U vezi podnijete žalbe K. K. Lokomotiva protiv odigrane prvenstvene utakmice dne 21. II. 1939. g. sa K. K. Napredak, da su utakmicu poništili i odredili nov termin za odigravanje iste, jer da je savezni sudija Orčić Pavle, koji je vodio ovu utakmicu ošteti K. K. Lokomotivu time, što je poništio zadnje drvo, na koje je isti bacao. Poslovni odbor nakon odstrane prikupljenih izvještaja i isljednog materijala, nije mogao utvrditi u ovom slučaju pogrješku saveznog sudije, a niti je to K. K. Lokomotiva navjela da dokaže. Na osnovu ovoga Poslovni odbor je doneo rješenje, da se žalbu K. K. Lokomotive odbije.

O prednjem se izvještavaju zainteresovani klubovi putem službenog glasila.

Verificiraju se slijedeće prvenstvene utakmice i to:

Od 14. III. 1939. g. Slavija—Napredak, 201:165, od 15. III. K. K. „AKD“—Zvezda 228:156, Lokomotiva—Poštari 224:178, Nacional—Obrtnik 195:153, od 16. III. Zanatlija (B)—K. K. „AKD“ 198:194, od 19. III. Gradjanski—Pevači 177:156, Katolički Krug—Pevači 160:152, Zanatlija (B)—Slavija 177:162, od 21. III. Vojvodina—K. K. „AKD“ 179:159, od 22. III. Prvi Subotički—Zanatlija (S)—Old-boy 52:106, od 26. III. Gradjanski—Katolički Krug 163:111, Zanatlija (B)—Obrtnik 184:181, od 23. III. Poštari—Pevači 175:140, od 2. II. Vojvodina—Zanatlija (B) 171:160, od 2. IV. Gradjanski—Slavija 50:00, Nacional—Katolički Krug 167:150, od 12. IV. Obrtnik—Zvezda 5:00, od 13. IV. Poštari—Slavija 174:143, od IV. Obrtnik—Vatrogasac 174:119, od 16. IV. Zanatlija (B)—Gradjanski 50:00.

Pozivaju se slijedeći klubovi da bezuslovno upute slijedeće svoje igrače dne 11. maja 1939. g. u 8 časova uvečer u gostionicu „Zeleno Drvo“, radi treninga za sastav gradske reprezentacije za odigravanje utakmice za „Severni Pehar“ i to: K. K. Napredak: Šefčić Franja, Köhalmi Pavla, Čatai Jovana i Salai Gezu, K. K. Pevači: Musić Antuna, K. K. Nacional: Sabo Josipa, K. K. Obrtnik: Malagurski Stevana, Stantić Josipa i Rižanji Pavla, K. K. Vojvodina: Borošai Stevana, Miškulin Milu i Aradski Boru, K. K. Slavija: Ružu Karla, K. K. Lokomotiva: Milanković Ivana i Porkušić Božidara, Prvi Subotički K. K.: Prohaska Lajča, Kovač Aleksandra, Tomljenović Jaša, Štapić Peru, K. K. Poštari: Vidaković Lazara i Majlat Agu, K. K. Old-Boy: Horvacki Babijana i Tili Josipa. Svi napred imenovani igrači imaju se prijaviti g. Sabanov Ivanu potsaveznom kaptenu na samoj kuglani.

Demeter Franjo, s. r.
II. sekretar

ZAPISNIK

sjednice Upravnog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 1. juna 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Horvacki, Sabanov, Horak, Knapec, Köhalmi, Zdravlje i Lazičić.

Overava se zapisnik sednice Upravnog odbora od 15. maja 1939. g.

1) Uzima se na znanje Okružnica JSK-a br. 28 od 23. maja o. g. po predmetu odigravanja kuglačkih utakmica za državno prvenstvo od 7 do 14 maja o. g.

2) Uzima se na znanje dopis K. K. Zvijezda br. 13, kojim dostavlja imenik novo izabirana Uprave kluba, na vanrednoj godišnjoj skupštini dne 15. maja o. g. Pretsjednik g. Junger Franjo, sekretar g. Galfi Ladislav.

3) Uzima se na znanje dopis K. K. „Lokomotiva“ br. 5, od 21. marta o. g., kojim dostavlja imenik novo izabane Uprave kluba. Pretsjednik g. Ing. Popović Svetislav, sekretar g. Suškavčević Drago.

4) U vezi dopisa Osiječkog Kuglačkog Potsaveza broj 200 od 25. maja o. g. u predmetu odigravanja utakmice za „Severni Pehar“, odnosno odgode ovih utakmica za 2 jula o. g., upućuje se sekretar, da izvijesti Osiječki K. Potsavez i istom stavi prijedlog ovog Potsaveza, da se odigravanje svih utakmica odgodi na dan 8. oktobra o. g., iz razloga, što sada ionako nastaju velike vrućine, ranogi igrači se razilaze na odmor, uslijed čega se u to vrijeme ne bi postigao željeni cilj sa odigravanjem, odnosno takmičenjem. Što se pak tiče povlastica na željeznicama, smatramo da ovo nije potrebno tražiti pošto se može upotrijebiti vikend karte.

5) Ponovo se pozivaju svi klubovi, koji nisu platili članarinu za tekuću godinu, da istu odmah plate, jer će u protivnom na idućoj sjednici Upravnog odbora biti predloženi suspenziji.

Sabanov Ivan, s. r.
potpretsednik

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 8. maja 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Horak, Nemet i Malagurski. Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 1. maja 1939. g.

Verificiraju se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 1. maja 1939. g.

Verificiraju se slijedeće prvenstvene utakmice i to:

Od 23. I. 1939. g. Pjevači—K. K. „AKD“ 172:126, od 31. I. Pjevači—Obrtnik 187:179, od 6. II. Obrtnik—K. K. „AKD“ 152:136, od 20. II. Pjevači—Obrtnik 178:145, od 27. II. Pjevači—Napredak 167:137, od 6. III. Napredak—Obrtnik 122:118, od 18. IV. Vojvodina—Napredak 198:188, od 19. IV. Obrtnik—Vojvodina 171:166, od 23. IV. Kuglačko odjeljenje Katoličkog Kruga, B. Topola—Zanatlija, Bajmok 80:00 (na osnovu §-a 23. Pravila Potsaveznih Natjecanja,) od 25. IV. Obrtnik—Poštari 195—191.

Sabanov Ivan, s. r.
potpretsednik

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog odbora Subotičkog Kuglačkog Potsaveza, održane dne 24. aprila 1939. g. u gostionici „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Sabanov, Horak, Iršaić, Malagurski, Nemet i Deak.

Ovjerava se zapisnik sjednice Poslovnog odbora od 17. aprila 1939. g.

Pošto je omaškom izostalo da se objavi verifikacija igrača Zorić Save koji je verificiran dne 27. februara 1939. g. za K. K. Nacional sa pravom nastupa od 27. februara 1939. g. to se ovim objavljuje.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

K. K. Obrtnik: Molnar Nikola od 13. oktobra (13. maja) 1939. g.

K. K. „AKD“ Varga Jovan od 5. maja 1939. g. i Mihelić Geza od 22. oktobra (22. maja) 1939. g.

Uzima se na znanje dopis Sekcije ZSK-a broj 14 od 19. IV. o. g., kojim izvještava Potsavez o uzroku nedolaska sav. sudije na vodjenje prvenstvene utakmice u Bajmok dne 2. IV. o. g. Vojvodina—Zanatlija.

Poslovni odbor na osnovu službenih izvještaja o odigravanju pojedinačnog potsaveznog prvenstvenog takmičenja, konstatira, da su se kvalifikovali slijedeći igrači i to: 1. Šnajder Andrija, K. K. Zvezda, 2. Lanter Antun, K. K. Vojvodina, 3. Čatai Jovan, K. K. Napredak, 4. Varga Ernest, K. K. Obrtnik, 5. Peić Franje, K. K. „AKD“, 6. Rižanji Pavle, K. K. Obrtnik, 7. Held Jaša, Kuglačko Odjeljenje Katoličkog Kruga, Bačka Topola i 8. Farkaš Karlo, K. K. Napredak.

Sabanov Ivan, s. r.
potpretsednik

Preporučujemo svoj bogati izbor u ljetnim štofovima

STOVARIŠTE KULSKIH ŠTOFOVA

Solidna posluga!
Umjerene cijene!
SUBOTICA, JELAČIĆEVA UL. 1

ZEMALJSKO PRVENSTVO U KUGLANJU

Ovih dana održano je III zemaljsko kuglačko prvenstvo a Zagrebu. Rezultati kuglačkog prvenstva su:

Momčadsko prvenstvo:

1. „Žar“ (Zagreb)	418 čunjeva
2. I kuglački klub (St. Bečej)	394 „
3. „Zmajevac“, Zagreb	378 „
4. „Obrtnik“, Subotica	360 „
5. „Tomislav“, Sisak	346 „
6. „Strelac“, Runa	308 „

Prvenstvo parova:

1. Subotički k. p.: Rižanji i Belović 227 bod.
2. Starobeč. k. p.: Balog i serenčeš 212 „
2. Starobeč. k. p.: Balog i serenčeš 212 „
3. Zagrebački k. p.: Gobac i Apari 188 „
5. Novosad. k. p.: Sirak i Gjurašević 167 „

Pojedinačno Prvenstvo

1. Ivo Habeković, Sisački k. pod.	113 bodova
2. Josip Stantić, Subotički k. pod.	113 „
3. Božo Kombol, Zagrebački k. pod.	110 „
4. Matija Serenčeš, Starobeč. p.	87 „
5. S. Djurašević, Novosadski pod.	75 „

KSK „MAKSIMIR“, ZAGREB PRVAK ZEMLJE U KONKURENSKOJ BORBI KLUBOVA

Tablica ove, po broju klubova najjače borbene grupe, izgleda ovako:

1. „Maksimir“, Zagreb	257 čunjeva
2. „Schell“, Caprag	245 „
3. „Zmajevac“, Novi Sad	244 „
4. „Dulcis“, Novi Vrihas	242 „
5. „Pongračevo“, Zagreb	239 „
6. „Planjka“, Sisak	233 „
7. „Zora“, Sisak	226 „
8. „Purger“, Zagreb	222 „
9. „Žar“, Zagreb	216 „
10. „Sarajlija“, Sarajevo	211 „
11. „Željezničar“, Novi Sad	209 „
12. „Zagreb, Zagreb	209 „
13. „Obrtnik“, Subotica	207 „
14. „Siscia“, Sisak	197 „
15. I. K. S. K., St. Bečej	196 „
16. „Zmajevac“, Zagreb	194 „
17. „Tomislav“, Sisak	186 „
18. „Purger“, Sisak	179 „
19. „Gradjanski“, Zagreb	179 „
20. „Trešnjevka“, Zagreb	176 „
21. „Barilček“, Zagreb	175 „
22. „Jug“, Zagreb	174 „
23. „Triglav“, Zagreb	171 „
24. „Martinovka“, Zagreb	170 „
25. „Amater“, Sarajevo	148 „
26. „Sljeme“, Zagreb	98 „

SAND JE POBJEDNIK DUNAVSKOG TURNIRA

Na Duhove održan je u Subotici turnir između četiri subotička kluba SAND-a, SMT-a, Športa i Bohemije. Rezultati turnira su biti ovih:

SAND—Šport 2:1 (1:0)
SMT—Bohemija 7:3 (3:2)
Šport—Bohemija 4:2 (1:2)
SAND—SMT 4:1 (2:1)

JUBILARNA PROSLAVA ODŽAČKOG ŠPORT KLUBA

Na Duhove održana je jubilarna proslava Odžačkog šport kluba. U okviru proslave održan je nogometni turnir na kojem su postignuti slijedeći rezultati:

Odžački ŠK—Srpsko-Miletički ŠK	5:3 (2:0)
ŠK „Apatin“—ŽAK (Kikinda)	1:1 (1:0)
ŠK „Apatin—Srpsko-Miletički ŠK	4:1 (3:1)
ŽAK—Odžački ŠK	4:2 (1:0)